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«Я відійшов від церкви і збився 
з духовного шляху. Мене спіткали 
злидні ,  бо  я  потонув  у  гріхах  і 
переживав важкі часи у своєму житті. 
Тоді мені пощастило почути одну з 
проповідей Джерок Лі. Вона повністю 
відрізнялася від інших. Тоді я почав 
купувати його книжки, а також читав 
їх в електронному варіанті. Вони були 
неймовірно дивовижними. «Небеса 
І і ІІ», «Міра Віри» розкривають 
таємницю небес і віри! Я відчув 
присутність Бога і зрозумів Його силу 
в Біблії, яка досі відкривається для 
мене. Я сам був причиною всіх своїх 
проблем».
Доктор Джерок Лі отримав розуміння 

духовного світу, приносячи незліченну 
кількість молитов і тримаючи піст. 
Всі знання він вкладає у свої книжки. 
І ці книжки можуть дати вам гарну 
життєву пораду, показати способи, як 
вирішувати особисті проблеми. 

Найбільш рекомендовані книжки: 
«Відчути Вічне Життя до Смерті» і 
«Моє Життя, Моя Віра» – біографія-
свідоцтво доктора Лі, який колись 
повністю втратив надію, страждаючи 
від  хвороб ;  «Міра  Віри»  –  для 
християн, які бажають перевірити свою 
віру; «Послання Хреста» – про ціль 
життя, мудрий і незбагненний план 
Бога, і про любов; «Дух, Душа і Тіло» 
– про походження людини і докладне 
вивчення духовного світу. 
Крім того, доктор Лі створив серії 

тематичних творів. Вони поклали міцну 
основу віри для нових віруючих, а 
також можуть допомогти росту лідерів 
церкви. У творах висвітлюються такі 
теми: віра, відповіді, богослужіння, 
молитва, божественне зцілення, десять 
заповідей, заповіді блаженства і десять 
кар. 
Ці серії книжок розповідають про те, 

що таке віра, як ви можете отримати 

відповіді від Бога стосовно спасіння, 
вічного життя, здоров’я, довголіття, 
багатства і виховання дітей. Вони 
також висвітлюють теми про те, як ви 
повинні поклонятися і молитися, що 
означає кожна із десяти заповідей, а 
також якими є справжні благословення. 
Є також твір про те, що за деякими 
стражданнями стоїть добра воля Бога. 
І снують  т акож  і нші  книжки , 

серії лекцій: серія проповідей для 
зборів відродження, історична книга 
завоювання Ханаану, керівництво для 
церков, збірка газетних проповідей, 
книжки із самодопомоги, біографії-
свідоцтва віруючих і книжки для 
вивчення Біблії. 
Станом  на  вересень  2014 року 

надруковано більше 94 книжок доктора 
Лі, які було перекладено і видано 58-
ма мовами. Вони ведуть незліченну 
кількість людей до спасіння і дають їм 
віру. У липні 2014 року була випущена 

його  300-та  книжка  «Прокинься , 
Ізраїлю» перекладена на єврейську 
мову. 
Й о г о  к н и ж к и  н а  б а г а т ь о х 

мовах можна знайти у провідних 
видавництвах  св іту :  Charisma 
Media, США; Cornelius, Німеччина; 
Evangelista Media ,  Італія ;  Andi 
P u b l i s h e r ,  І ндоне з і я ;  і  G r a c e 
Publishing House, Тайвань. Книжки 
розповсюджуються по всьому світу 
через amazon.com, а також Barnes & 
Noble, США; New & Best, Україна; 
Elim Bookstore, Тайвань; та AntoineiD, 
Ліван.
Книжки доктора Лі китайською 

були продемонстровані на 21-му 
міжнародному книжковому ярмарку, 
який проходив з 27 по 31 серпня 
2014 року, а також його нова книжка 
«Віросповідання»  у  китайському 
виданні. Книжки привернули увагу 
великої кількості читачів. 

Сповнені духовним життям, 
відродженням і життєвою мудрістю! 
Книжки доктора Джерок Лі приносять користь усім

Книжки доктора Джерок Лі, які видаються 58-ма мовами, принесли читачам життя і відродження. Серед них 323 книжок у електронній версії, виданих 48-ма мовами. Їх можна 
знайти на kindle.amazon.com, iBooks та Books на Google Play. Завдяки цим книжкам багато людей в усьому світі знайшли ключі, щоби відкрити таємницю Біблії, небес і віри.
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А мудрість, що зверху вона, насамперед чиста, а потім спокійна, лагідна, покірлива, повна милосердя та добрих плодів, 
безстороння та нелукава. А плід правди сіється творцями миру» (Послання Якова 3:17-18).

Мудрість непохитна, нелицемірна

Покладаючись на власну упереджену 
думку і необ’єктивність, люди інколи 
впевнені у неправді. Для наших сердець і 
нашого розуму схилятися на одну сторону 
означає вагатися. Вагання призводить до 
лицемірства. Ми можемо передавати істину, 
залишаючись непохитними, не маючи 
лицемірства. Тоді ми можемо дивитись 
на все неупереджено і бачити правду. Так 
ми можемо отримати мудрість, яка може 
проникнути скрізь, маючи прекрасні очі 
серця, схожі на коштовне каміння. 
Що ми повинні робити, щоби здобути 

мудрість непохитну, нелицемірну?

1. Щоби  бути  непохитними  і 
нелицемірними, ми повинні мати любов 
і милосердя
Бути «непохитним» означає бачити 

все чесно і неупереджено. Якщо ми 
неупереджені, ми будемо непохитними 
стосовно всіх. Тобто, наше ставлення до 
інших людей не мінятиметься в залежності 
від зовнішнього вигляду, фінансового 
положення, рівня освіти або інших умов. 
Перед тим, як ми зможемо подивитися 
на все з точки зору правди і чесності, ми 
спершу повинні зростити у собі любов і 
милосердя. 
Навіть якщо ми багато знаємо про Боже 

Слово, не маючи любові і милосердя, ми не 
можемо належним чином застосувати його 
на практиці. Наприклад, Бог наказує нам 
«любити своїх ворогів», але буде нелегко 
любити тих, хто шкодить нам, або тих, 
кого ми зовсім не розуміємо. Це тому, що 
ми схильні покладатися на власні смаки, 
особливості, свою корисливу доброчинність 
і власні погляди. Ми схилятимемось до 
чогось в залежності від відсутності любові і 
милосердя. Якщо те, що говорять інші люди, 

не узгоджується з вашими особистими 
уявленнями, їх легко засудити і визнати 
винними. 
Одна і та ж людина здається товстою, 

якщо на неї подивитися через випуклі лінзи 
збільшувального скла, і тонкою, якщо на 
неї подивитися через вгнуті лінзи. Якщо 
ми скажемо, що людина товста або тонка, 
засновуючись на зображенні, яке бачимо 
крізь лінзи, що відбудеться? Ви можете 
сказати, що чесно повідомляєте про те, що 
бачите, але це відрізняється від дійсності. 
Отже, це обман. Ваше спостереження 
може навіть образити ту людину. Якщо ви 
дивитеся на інших людей з упередженням, 
тоді народиться плід неправди. 
Люди, які сповнені істини, любові і 

милосердя, не критикують інших за будь-
яких обставин. Вони лише намагаються 
прийняти їх з милосердним серцем. 
Милосердя приносить гарні плоди, даючи 
людям життя, тоді як «вагання» принесе 
погані плоди, які спотворять істину 
засудженням, що призведе до втрати життя. 
За часів Ісуса так відбувалося з 

книжниками і фарисеями. Вони тлумачили 
закон, покладаючись на власні погляди. 
І якщо щось робилося неправильно 
відповідно до їхніх поглядів, вони 
звинувачували всіх за це, називаючи 
грішниками. 
Коли Ісус зцілив хворого у суботу, вони 

визнали це порушенням суботи. «Святити 
день суботній» насправді означає не лише 
заборону на виконання будь-якої роботи, 
але й духовний відпочинок. Зціляти хворих, 
проповідувати Євангеліє і відновлювати 
душі – це добрі справи, які мають 
відбуватися у суботу, але книжники і фарисеї 
засуджували такі справи Ісуса, називаючи їх 
порушенням суботи. 

2.Деякі люди приносять плоди 
неправди завдяки своїй упередженості, 
що вагається
Багато людей не розуміють, що такий 

плід народжується від лицемірства 
і  упередженості ,  що  вагається  у 
повсякденному житті. Наприклад, 
припустимо, два маленьких брата побилися. 
Ви питаєте старшого: «Чому ви побилися?» 
Він може сказати: «Він перший почав!» 
Але якщо ви запитаєте молодшого, він 
відповість: «Брат намагався забрати мою 
іграшку, тому я вдарив його!» 
Якщо ви посварите молодшого, 

вислухавши пояснення старшого брата, 
молодший відчує себе жертвою. Якщо 
батьки мають схильність проявляти любов 
лише до старшого сина, або якщо молодший 

син зазвичай порушує порядок, вони 
скоріше віритимуть лише старшому синові. 
Але якщо батьки мудрі, вони роздивляться 
ситуацію чесно і справедливо. 
Також деякі люди спотворюють факти 

задля власної вигоди або додаючи власні 
думки. Через вагання вони говорять 
неправду навіть не розуміючи цього. 
Наприклад, припустимо, ви почули, що 
людину, яку ви любите, звинуватили за 
якийсь неправильний вчинок. Вірогідніше, 
ви не погодитесь із цим, промовивши: «Це 
неможливо». Або ви забажаєте прикрити 
провину тієї людини, припустивши, що 
напевно, вона мала для свого вчинку 
об’єктивні причини. Однак, якщо та людина 
вам не подобається, ви можете легко 
погодитись з інформацією про її вчинок і 
прийняти її. Крім того, ви можете подумати: 
«Він і раніше робив подібні помилки, а 
тепер він знову повторив свою помилку». 
Ви навіть можете виправдати своє погане 
ставлення до тієї людини, промовивши: 
«Ось чому він ніколи мені не подобався». 
Внаслідок «вагання», спричиненого вашою 
упередженістю або необ’єктивністю, замість 
того, щоби спробувати дізнатися правду, ви 
просто осуджуєте людину. 
Дозвольте навести ще один приклад. 

Припустимо, знайома вам людина 
швидко проходить повз, не помічаючи вас. 
Можливо, вона зайнята, або заклопотана 
своїми думками. Можливо, у неї виникла 
невідкладна проблема, і було необхідно 
уникнути зустрічі з людьми у той момент. 
Якщо ми маємо упередженість за таких 

обставин, ймовірніше ми засудимо ту 
людину. Ми можемо подумати, що він діє 
неввічливо, або пояснити його поведінку 
якось інакше, покладаючись на власний 
досвід і почуття, промовивши: «Напевно, 
він образився на мене тому що я не відповів 
з певністю йому раніше, коли він попросив 
зробити йому послугу». У таких випадках 
ми не можемо чути голос Святого Духу, 
наші очі закриті, ми не можемо знайти 
правду.

3. Бути правдивими в усьому, маючи 
Божу мудрість
По-перше, ми повинні пам’ятати, що 

якщо ми потураємо вбогому, це називається 
«ваганням» (Книга Вихід 23:3). Ми не 
повинні підтримувати багатих і людей при 
владі задля власної вигоди, але у той же час 
ми не повинні проявляти фаворитизм до 
бідних і вбогих лише тому що вони бідні і 
вбогі. 
Люди звичайно думають, що краще 

підтримувати вбогих, коли виникає 

суперечка між сильним і вбогим. Ми 
повинні бачити ситуацію і судити, 
покладаючись на Боже Слово. Ми повинні 
мати безстороннє, точне судження щодо 
правди і неправди, але лише маючи любов і 
милосердя. 
По-друге, щоби не мати необ’єктивного 

вагання або неправди, ми не повинні 
робити поспішних суджень, заснованих на 
розповідях інших людей. Якщо ми маємо 
упереджену або необ’єктивну думку, ми 
не зможемо добре розгледіти істину навіть 
якщо ми безпосередньо будемо свідками 
події. Якщо ми перейдемо до висновків, 
заснованих на наших припущеннях, або 
лише на інформації, отриманої від інших 
людей, ймовірніше ми зробимо помилку. 
Ми повинні бути обережними зі своїми 
висновками щодо побаченого і почутого, 
щоби мати чесне і справедливе серце. 
І нарешті, щоби не мати жодних вагань 

або неправди, ми повинні позбутися поганих 
почуттів і егоїстичних мотивів. Більшість 
людей толерантніше ставляться до тих, 
хто ближче до них, або хто гарно до них 
ставиться. Наприклад, якщо людина, яка 
нам не дуже близька, порушує правила, ми 
говоримо: «Це зухвало. Він не дотримується 
правил і поводиться непристойно». Але 
якщо члени нашої родини або близькі друзі 
порушують правила, ми вважаємо, що, 
напевно, вони мали на те причини. Більшість 
людей толерантніше ставляться до своїх 
близьких або до тих, хто у свою чергу добре 
ставиться до них. 
Коли ми, говорячи або думаючи про 

щось, маємо погані почуття або поводимося 
егоїстично, ми повинні бути обережними і 
знову перевірити себе. Особливо якщо це 
стосується наших коханих або близьких 
друзів, ми повинні діяти і говорити 
справедливо і неупереджено. Люди, які 
обіймають керівні посади у компаніях 
або організаціях, повинні бути надто 
обережними. Вони можуть подумати, що 
їхнє рішення було справедливим, тоді як 
інші люди можуть мати зовсім іншу думку. 
Любі брати і сестри у Христі! В Євангелії 

від Матвія 7:5 Ісус сказав Своїм учням: 
«Лицеміре, вийми перше колоду із власного 
ока, а потім побачиш, як вийняти заскалку 
з ока брата твого». Люди бачать заскалку в 
оці свого брата, хоча самі мають великий 
гріх, розміром з колоду, тому що не мають 
духовної любові. Коли ми позбудемося 
гріха і зла і освятимося, ми зможемо чітко 
бачити серця людей і обставини. Тому в ім’я 
Господа нашого я молюся про те, щоби ви 
бачили, відчували і думали про все у доброті 
і судили про все справедливо і чесно. 
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Чи отримали ви Святого Духа,
коли повірили? 

Не всі люди  можуть отримати спасіння лише 
почувши Євангеліє і покликавши ім’я Господа. Окрім 
покликання Його імені вони повинні знати Божу волю і 
застосовувати її на практиці, щоби отримати спасіння 
(Євангеліє від Матвія 7:21). 
Люди, які приймають Ісуса Христа, можуть бути 
Божими дітьми. Їхні імена будуть вписані у книгу життя, 
і вони отримують Святого Духа у своє серце як дар. 
Відтак Дух допомагає їм не грішити, а жити праведно за 

Божим Словом. Тобто Він направляє людей, щоби вони 
утримувалися старих звичок, позбувалися гріха і зла 
і жили в істині як того бажає Бог. Лише за допомогою 
Святого Духа, вони можуть народитися знову як нові 
створіння у Господі і досягти повного спасіння. 
Тоді який «доказ» того, що люди отримали Святого 
Духа, знак спасіння? Далі наводяться вісім доказів. 
Ознайомтесь з ними, щоби зрозуміти, чи отримали ви 
Духа.

Чи намагаєтесь ви 
виконувати заповіді?

Чи перемагаєте ви світ 
з вірою?

Чи готові ви коритися 
Божому Слову? 

Чи маєте ви 
впевненість у спасінні? 

Чи намагаєтеся ви 
жити святим життям? 

Чи молитеся ви з 
вірою, знаючи, що 

отримаєте відповіді?

Чи любите ви братів і 
сестер у Христі?

Чи ставите ви Бога на 
перше місце у своєму 

житті?

Маючи у собі Святого Духа, 
ви  відчуваєте  вдячність  за 
Божу любов і благодать, що 
Він простив ваші гріхи, і ви 
безумовно любите Його. Залежно 
від того, наскільки сильно ви 
любите Бога, ви можете краще 
виконувати Його заповіді, як 
написано у 1 Посланні Івана 
5:3: «Бо то любов Божа, щоб ми 
додержували Його заповіді, Його 
ж заповіді не тяжкі». 
Можливо раніше вам було 

важко розуміти Боже Слово 
і  знати  Його  волю .  Однак , 
отримавши Дух, ви збагнули 
Божу волю, тому ви намагаєтеся 
виконувати Його Слово. Це 
тому що Дух, який живе в вас, 
не перестає скеровувати вас для 
дотримання Його заповідей. 

У  1  Посланн і  І вана  5 : 4 
написано :  «Бо  кожен ,  хто 
родився від Бога, перемагає 
світ. А оце перемога, що світ 
перемогла, віра наша». 
Божі  діти ,  які  отримали 

Святого Духа, не ставляться 
по-дружньому до світу, де дуже 
поширений гріх і беззаконня. 
Навпаки, вони виконують Божу 
волю за допомогою Духу, таким 
чином  отримуючи  духовну 
віру, яка допомагає подолати 
світ. І маючи таку віру, вони 
можуть мужньо подолати будь-
які труднощі. 

Можливо ,  д е ко го  з  ва с 
примушува ли  ходи ти  до 
ц е р к в и .  Ал е  в і д ко л и  в и 
отримали Духа, Він дозволяє 
вам  відчувати  любов  Бога , 
Котрий щедро приніс у жертву 
Свого єдиного Сина на хресті, 
а також любов Господа, Котрий 
став жертвою спокути за вас. 
Тоді ви охоче і добровільно 
будете ходити на богослужіння 
і коритися Слову. 
Інколи ви можете проявляти 

непокору, маючи слабкість у 
вірі, але якщо ви продовжите 
палко молитися про покору, і 
не будете здаватися, Святий 
Дух  допоможе  вам .  З  Його 
допомогою ви виростите у вірі 
і зможете повністю слухатися. 

Незважаючи на те, як довго 
ви  ходит е  до  церкви ,  ви 
не  можете  бути  впевнені  у 
спасінні, якщо ви не отримали 
Духа. Але якщо ви отримали 
Святого Духа, навіть якщо ви 
тільки нещодавно повірили, ви 
можете впевнено сказати, що 
ви отримали спасіння. 
Коли  ви  застосовуєте  на 

практиці Боже Слово, ваша 
віра, яку ви отримали згори, 
надія, і впевненість у небеса 
зростуть. 

Ви не повинні мати бажання 
повернути  минуле  життя , 
забруднене  гріхом  і  злом , 
оскільки  ви  маєте  Святого 
Духа ,  який  живе  в  вас .  Ви 
ненавидите  г р і хи  і  з ло  і 
намагаєтеся перебувати у добрі 
і світлі, таким чином досягаючи 
серця Господа. 
Якщо ви дієте незаконно, 

навіть  маючи  у  собі  Духа , 
Він  плакатиме ,  змушуючи 
вас страждати. Однак якщо 
ви  швидко  повернетеся  від 
гріховного шляху до правди, ви 
вже ніколи не відчуєте горя, до 
вас прийдуть радість і спокій. 
Таким чином, Дух допомагає 
нам жити в істині. 

У  1  Посланні  Івана  5 :15 
написано: «А як знаємо, що 
Він слухає нас, чого тільки 
ми просимо, то знаємо, що 
одержуємо те, чого просимо від 
Нього». 
Я к щ о  в и  о т р и м а л и 

Святого Духа і стали Божою 
д и т и н ою ,  в и  з н а є т е ,  що 
Бог  –  ваш  Отець .  Тому  ви 
можете просити Його про що 
забажаєте і вірити у те, що 
Він відповість вам. Дух навчає 
вас ,  як  просити  відповідно 
до Божої волі і таким чином 
в и  може т е  от римат и  в і д 
Нього  благо словення ,  як і 
переливаються через край. 

Маючи  Духа  у  соб і ,  ви 
розумієте, що брати і сестри у 
Христі – ваша справжня сім’я, 
Божі діти, які житимуть разом 
з вами на вічних небесах. Тому 
ви починаєте любити їх більше, 
ніж родичів. 
Ви  також  любите  Бога  і 

церкву, тіло Господа, любити 
пастора і намагатися служити 
йому.  Саме  так  написано  у 
1 Посланні Івана 4:20: «Як 
хто скаже: Я Бога люблю, та 
ненавидить брата свого, той 
неправдомовець .  Бо  хто  не 
любить  брата  свого ,  якого 
бачить ,  як  може  в ін  Бога 
любити, Якого не бачить?»

Якщо ви розумієте любов 
Бога, Котрий любить вас так, 
що віддав для жертви Свого 
єдиного Сина, ви не можете не 
ставити Бога на перше місце у 
своєму житті. 
Б р е х у н  с т а є  ч е с н о ю 

людиною ;  той ,  хто  не  мав 
лю б о в і ,  с т а є  лю бл я ч ою 
особою; порушник спокою стає 
миротворцем; люди, які ходили 
у темряві, виходять у світло. 
Те, що люди виконують істину, 
догоджаючи Богові, живуть так, 
як бажає Бог, є доказом того, 
що вони отримали Духа. 
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Брат Деуксеоп Кім (46 років)
3-23 парафія, Південна Корея

Я – донька пастора Григорія Колесова, 
служителя  церкви  «Джерело  істини», 
Естонія. У вересні 2010 року батько зустрівся 
з командою місії Манмін під час її візиту 
для приготування до кампанії дивовижного 
зцілення, яку доктор Джерок Лі мав провести 
в Естонії у 2010 році. Вони розповіли моєму 
батькові про могутні справи доктора Лі, які 
виявляються для підтвердження Божого 
Слова. Мій батько був дуже схвильований. 
Він зареєстрував церков як одну з церков-
філій Манмін. Відтоді моя родина отримала 
благословення відвідувати богослужіння 
Манмін через www.gcntv.org.

15 листопада 2012 року я відчула сильний 
біль у животі і звернулася до лікаря. Результати 
були для мене неочікуваними: було виявлено 
дві великі кисти в обох фаллопієвих трубах. 
Мені порадили звернутися у більшу лікарню 
і прооперуватися. Також мені повідомили, 
що я залишусь безплідною. Від доктора Лі я 
дізналася про те, що всі хвороби походять від 
гріхів (Книга Вихід 15:25), тому я покаялася у 
тому, що не жила за Божим Словом. 

Пастор  Григорій  молився  про  мене  з 
хусткою, над якою помолився доктор Лі (Книга 
Дії 19:11-12). Також у п’ятницю, 23 листопада, 
під час вечірнього богослужіння я отримала 
молитву доктора Лі про хворих через Інтернет. 
Я відчула жар і стала впевненою у своєму 
зціленні. Наступне обстеження показало, що 
великі кисти зникли. Мій лікар сказав, що це 
диво. 
У червні 2014 року я закінчила середню 

школу з відзнакою і золотою медаллю. Я 
отримала благословення бути прийнятою до 
університету міста Тарту, найшановнішого 
університету в Естонії. Мене навіть запросили 
на прийом у саду, влаштований президентом 
Естонії. 

29 липня 2014 року я відвідала Корею, 
де разом з мамою і сестрами побувала 

на літньому виїзному семінарі Манмін. 
Чотириденна  програма  була  чудовою! 
Семінар був надзвичайно гарний і Збори 
божественного зцілення були сповнені 
свідоцтвами про зцілення через молитву 
доктора Лі. Там були великі рої бабок, які тихо 
сідали на учасників семінару. День спорту 
пройшов у єдності за найкращих погодних 
умов. Концерт під час богослужіння вогню 
табору наповнив нас благодаттю завдяки 
зворушливим прославлянням доктора Лі. 
Відвідування місця солодкої води Муану 
також було прекрасним (місце, де гірка 
і солона морська вода перетворилася на 
солодку воду завдяки молитві доктора Лі). 
Здавалося, жодна подія не була пропущена. 
Я повернулася в Естонію. Я все ще живу у 
любові Бога. Алілуя! 

Сестра Вікторія Колесова (18 років)
Церква «Джерело істини», Естонія

Моя дружина, дияконіса Мієон Кім, привела 
мене у Центральну Церкву Манмін у січні 2013 
року. Через два тижні я зустрів живого Бога, і моє 
життя відродилося. 
У мене була така висока температура, що я два дні 

не ходив на роботу. Але я ходив на богослужіння у 
неділю, під час яких я отримав молитву за хворих 
доктора Джерок Лі. Тоді я повністю одужав і 
наступного дня повернувся до роботи. Я хотів 
запалити, але раптом відчув запах паленої гуми. То 
було настільки огидно, що я одразу кинув палити. 
Я прочитав книжки доктора Лі «Відчути Вічне 

Життя до Смерті» і «Послання Хреста». Я почав 
відчувати любов Бога і дізнаватися про значення 
хреста. Я намагався коритися Його Слову, святив 
день Господній, віддавав десятину і молився. Таким 
чином, я перестав дивитися телевізор, відійшов від 
спорту і кіно, які раніше сильно любив. 
Я слухав проповіді доктора Лі про небеса і пекло 

по Інтернету (www.manmin.org). Це збільшило мою 
обізнаність щодо того, наскільки важливо досягати 
серця Господа. Щоби позбутися неправедних 
почуттів, я постив і молився. Я почав шанобливо 
звертатися до своєї дружини, намагався перебувати 
у мирі з усіма на роботі і бути корисним для 
співробітників. 
Тим часом, я отримав надзвичайний досвід під 

час молитовних зборів Даниїла у неділю, 13 липня 
2014 року. Лівим вухом я почув гучний звук, ніби 

переді мною стояв великий гучномовець. Насправді 
одного разу, коли я навчався у школі, я впав з 
висоти, пробивши при цьому барабанну перетинку 
у лівому вусі. Коли я розмовляв по телефону, 
прикладаючи його до лівого вуха, я зовсім не чув, 
що мені говорять. Це було незручно не лише моїм 
співрозмовникам, а й мені особисто. Але з того 
часу, коли це сталося зі мною під час зборів, я 
добре чую лівим вухом! 
Після зцілення я впевнився у зціленні риніту, 

на який хворів десять років, і болю у плечі, який 
мучив мене протягом п’яти років. Тим часом мені 
сказали, що після виїзного семінару доктор Лі 
проводитиме Збори божественного зцілення, і, 
маючи палке бажання побувати там, я протягом 
трьох днів готувався з постом і молитвою. 
Перед тим, як я потрапив до церкви, я приймав 

багато ліків від риніту. Ящик для сміття у 
моєму офісі був завжди повний використаних 
паперових носовичків. Коли у повітрі було багато 
пилку від цвітіння рослин, я часто чхав, а з носа 
постійно текло. З 2010 року мій стан погіршився. 
Порушилася концентрація, почала зникати пам'ять. 
Все це призвело до виникнення помилок у роботі. 
Коли на вулиці йшов дощ, або було волого, 
додавався страшенний головний біль. Гірше того, 
мене нудило, тому доводилося раніше йти з роботи. 
Біль у плечі був наслідком травми шиї, тому 

я отримував фізіотерапію. Але з часом стан 
погіршився. Біль перейшов на лопатку, м’язи спини, 
руки, кисті, шию, голову і навіть очі. Я постійно 
відчував важкість у плечі, а згодом з’явився тик. 
Але  отримавши  молитву  доктора  Лі  на 

Божественних зборах зцілення у перший вечір 
виїзного семінару 4 серпня 2014 року, я повністю 
зцілився від риніту і болю у плечі. Я був дуже 
вдячний. Я почав дихати вільно і не відчував 
болю! Всю славу і подяку я віддаю Богові, Котрий 
дозволив мені жити здоровим життям. 

«Я відчуваю присутність 
Бога і Його любов!»

Сестра Колесова (справа) з мамою і сестрою на літньому 

виїзному семінарі Манмін
 2014


